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 ELŐSZÓ
 
Kedves Olvasóink!

„Az életben semmitől sem kell félnünk – csak megértenünk. Most jött el 
az idő, hogy többet értsünk meg, és így kevesebbet kelljen félnünk.”

Marie Curie

Marie Curie gondolata különösen időszerű abban a szakmai közegben, ahol a 
biztonságot nem a félelem, hanem a tudás, a megértés és a felkészültség teremti 
meg. Júniusi hírlevelünk hírei is ebbe az irányba mutatnak: a KiberPajzs operatív 
testületének ülése és a ProtectEU uniós belső biztonsági stratégia közös célja, 
hogy a globális fenyegetésekre szakmailag megalapozott, összehangolt válaszok 
szülessenek.
Beszámolunk a kábítószer-kereskedelem elleni küzdelem új intézményi kereteiről, 
a Kábítószer Bűnözés Elleni Hivatal megalakulásáról, valamint a NAV-val folytatott 
szorosabb együttműködésről. Hírt adunk egy több megyét érintő költségvetési 
csalás feltárásáról, a hamis termékek kiszűréséről és a visszaeső szabálysértőkkel 
szembeni zéró tolerancia alkalmazásáról.
Tudományos híreink között szerepel az OKRI és az NSZKK közötti szakmai együtt-
működés, valamint a poligráfos szakértők nemzetközi konferenciája. A szak-
mai-tudományos élet eseményei közül kiemelkedik a KERA Bűnügyes tanfolyam 
záróhete, az ILEA fennállásának 30. évfordulója, valamint az AEPC végrehajtó 
bizottságának ülése.

Reméljük, ezúttal is felkeltettük kedves olvasóink figyelmét, és velünk tartanak 
júniusi híreink felfedezésében, amelyhez kellemes olvasást és jó szórakozást 
kívánunk!
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SZERKESZTŐSÉGI HÍREK

A KERA 2025. évi Bűnügyes tanfolyam záró hete Budapesten
2025. február 24. és április 11. között, a KERA-tagországokból érkezett 17 rendészeti 
szakemberből álló csoport hét képzési helyszínen – Pozsonyban (SK), Prágában 
(CZ), Berlinben (D), Bécsben (A), Bernben (CH), Ljubljanában (SLO) és Budapesten 
(H) – vett részt a KERA 2025. évi akkreditált Bűnügyes tanfolyamán. A képzés 
középpontjában a határokon átnyúló, nemzetközi bűnügyi nyomozási és meg-
előzési stratégiák megismerése és elmélyítése, valamint ezzel összefüggésben 
a regionális rendvédelmi együttműködés állt. 
A Bűnügyes tanfolyam záró magyar hete 2025. április 07–11. között került megren-
dezésre a Nemzetközi Oktatási Központban (NOK), ahol dr. Farkas István r. dandár-
tábornok úr, igazgató, a KERA Kuratórium magyar tagja köszöntötte a csoportot. 
A szakmai előadások magas színvonalúak voltak. Kiemelt érdeklődés övezte dr. 
Petőfi Attila r. vezérőrnagy úr, az emberölés új elkövetési és nyomozati módsze-
reiről tartott előadását; Jeney Áron r. dandártábornok úr, a Készenléti Rendőrség 
Nemzeti Nyomozó Iroda igazgatója által tartott előadást a szervezet felépítéséről, 

működéséről, valamint a kiemelt 
bűncselekmények nyomozásáról; 
valamint Krenner József r. őrnagy 
úr által a környezeti kriminológia 
és a szituációs bűnmegelőzés lehe-
tőségeiről tartott előadást a közleke-
désbiztonság témakörében. 
A Bűnügyes tanfolyam 2025. április 

11. napján ünnepélyes diplomaosztóval zárult Budapesten, a Nemzetközi Oktatási 
Központban, melyen magas rangú kül- és belföldi vendégek vettek részt.
Dr. Töreki Sándor r. vezérőrnagy úr, bűnügyi országos rendőrfőkapitány-helyettes, 
a KERA Elnökség magyar tagja adta át a hallgatóknak a KERA 2025. évi Bűnügyes 
tanfolyamának sikeres elvégzését igazoló diplomákat.

Elismerés 
Dr. Pintér Sándor belügyminiszter úr eredményes szol-
gálati tevékenysége elismeréséül a rendőrség napja 
alkalmából a köz szolgálatáért érdemjel arany foko-
zatát adományozta Dr. Szabó Csaba PhD r. alezredes, 
főszerkesztő-helyettes úrnak, amelyet Kovácsné dr. 
Szekér Enikő személyügyi helyettes államtitkár asz-
szony adott át. 
Az elismeréshez gratulálunk!
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OKRI HÍREK

Szakmai együttműködés
2025. április 8-án az Országos Kriminológiai Intézet együttműködési megállapo-
dást kötött a Nemzeti Szakértői és Kutató Központtal.
Az együttműködés alapját képezi, hogy a szakértői bizonyítás vizsgálata a kezdetek-
től az OKRI kutatási tevékenységének részét képezte, és a bizonyítás meghatározó 
eszközeként jelenleg is állandó kutatási témának tekinthető. Aktuálisan különös 
jelentőséggel merül fel a szakértő igénybevétele racionalizálásának a követelmé-
nye valamennyi hivatásrend részéről, e témának a vizsgálata – együttműködések 
keretében – ez évben az OKRI munkatervében is kiemelt helyet kapott.
Az NSZKK mint széles körű tudományos, szakmai ismeretekkel és gyakorlattal 
rendelkező igazságügyi szakértői intézmény, elkötelezett a szakértő igénybevétele 
hatékonyságát javító törekvéseket illetően, elméleti és gyakorlati tapasztalata-

ival járul hozzá a közös célokhoz, a szakértői 
bizonyítás jogalkalmazási szempontból tör-
ténő vizsgálatához, a szakértői tevékenység 
időszerűségét és hatékonyabbá tételét szolgáló 
javaslatok kidolgozásához.
A megállapodást Dr. Barabás Andrea Tünde, az 
OKRI igazgatója és Lontai Márton, az NSZKK 
főigazgatója írták alá.

Forrás: https://okri.hu/index.php/kutatas/szakmai-egyuttmukodes?view=article&id=43: 
okri-hirek&catid=2:uncategorised

KR NEMZETI NYOMOZÓ IRODA

Strukturáltabb drogelhárítás és a több száz milliós drogbiznisz bukása
A DELTA Program keretében zajló bűnüldözés még hatékonyabbá tétele érdeké-
ben szervezeti átalakítások zajlanak. A Készenléti Rendőrség Nemzeti Nyomozó 
Irodán (KR NNI) belül struktúraváltás, míg a Nemzeti Adó- és Vámhivatallal (NAV) 
még szorosabb együttműködés várható.
Az Országos Rendőr-főkapitányság (ORFK) Bűnügyi Igazgatóságának irányításával 
több mint másfél hónapja hathatós küzdelem zajlik a hazai drogpiac felszámolása 
érdekében. A KR NNI, a Budapesti és a vármegyei rendőr-főkapitányságok az 
ORFK koordinálásával intenzív hajtóvadászatot indítottak a kábítószer-kereskedők 
feltérképezése és elfogása érdekében. Az elmúlt hetek tapasztalatai rávilágítottak, 
a DELTA Program még hatékonyabb végrehajtása érdekében bizonyos területe-
ken strukturális, illetve jogköri finomhangolásra van szükség. Emiatt a KR NNI-n 

https://okri.hu/index.php/kutatas/szakmai-egyuttmukodes?view=article&id=43:okri-hirek&catid=2:uncategorised
https://okri.hu/index.php/kutatas/szakmai-egyuttmukodes?view=article&id=43:okri-hirek&catid=2:uncategorised
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belül szervezeti átalakítás vált indokolttá, míg a rendőrség és a NAV között még 
szorosabb együttműködés.
A kábítószer-bűnözéssel szembeni hathatós fellépés érdekében a KR NNI-n belül 
már január 1-jével megalakult a Kábítószer Bűnözés Elleni Hivatal (KBEH). A 
központi drogelhárító egység koordinációs szerepet betöltve eddig is együttmű-
ködött a KR NNI hat vidéki osztályával, azonban a drog elleni harcban jelentkező 
feladatok a szervezeti elemek közötti még szorosabb és közvetlenebb kooperációt 
igényelnek. Ezt figyelembe véve május 1-jétől a hat regionális egység – ami az 
ország egész területén gyorsan és hatékonyan tud reagálni a nemzetközi kábító-
szer-kereskedelem aktuális kihívásaira is – már a KBEH alá betagozódva folytatja 
munkáját. A hivatal főosztály jogállással összesen hét osztállyal fog működni a 
jövőben. A vidéki osztályok mellett budapesti székhellyel, bűnfelderítői feladataik 
mellett belső koordinációs feladatokat fog ellátni a Központi Kábítószer Bűnözés 
Elleni Osztály. Az átalakítástól mind munkaszervezési, mind vezetésirányítási 
szempontból még hatékonyabb működés várható.
A KBEH – ahogy az elmúlt három hónapban, úgy a jövőben is – a helyi és a terü-
leti szervekkel, vagyis a budapesti és vármegyei rendőr-főkapitányságokkal is 
közvetlen együttműködik, az ORFK instrukcióknak megfelelően. 
Az ORFK – ahogy más bűncselekmények felderítése során, úgy a drog elleni 
harcban is – stratégiai partnerként tekint a NAV-ra. A DELTA Program keretében 
már több közös sikert is elkönyvelhettek. Az együttműködést azonban még szo-
rosabbra igyekeznek fűzni. Az elmúlt időszak nagy mennyiségű droglefoglalásai 
ugyanis vegyész szakértői kapacitásnövelést szorgalmaznak. Annak érdekében, 
hogy a rendőrség által a jövőben lefoglalásra kerülő illegális szerek szakértői vizs-
gálatát a Nemzeti Szakértői és Kutató Központ mellett a NAV Szakértői Intézete is 
elvégezhesse, már zajlanak az egyeztetések és a jogszabályi környezet kialakítása. 
A DELTA Program láthatóan az egyes szervezeteken belül és azok között is még 
koncentráltabb összefogást igényel. Ennek megfelelően a munkavégzési struk-
túra is leköveti a kábítószer elleni küzdelmet.
Forrás: https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/delta-program/

strukturaltabb-drogelharitas 

Az új struktúrában működő Kábítószer Bűnözés Elleni Hivatal (KBEH) első akciója 
volt az új pszichoaktív anyaggal kereskedő szolnoki bűnbanda megbuktatása. Hat 
díler és két fogyasztó kezén kattant a bilincs. A rendőrök több mint félmilliárd 
forintnak megfelelő vagyont vontak el tőlük. Bővebben a részletekről EZEN a 
linken olvashatnak.

https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/delta-program/strukturaltabb-drogelharitas
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/delta-program/strukturaltabb-drogelharitas
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/delta-program/bukott-a-tobb-szaz-millios-drogbiznisz
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NAV HÍREK

Letartóztatásban a bűnszervezet vezérei
Egymilliárd forinttal károsították meg az államkasszát a fiktív számlagyár irányítói. 
A három vezér ügyködése fájdalmas véget ért, a bíróság döntésének értelmében 

„rácsok mögött” várakoznak a végleges ítélet megszületésére. A bűnszervezet 
beazonosított tagjai több szinten elhelyezkedő céghálózatot, számlagyárat hoztak 
létre és működtettek. A bűnös ügyletek célja az volt, hogy a tényleges tevékeny-
séget végző, haszonhúzó cégek profiljához kapcsolódó gazdasági eseményekről 

– különösen takarítószerek, gépjárműalkatrészek értékesítése, takarítási, hulla-
dékgazdálkodási és díszletgyártási tevékenység – olyan valótlan tartalmú szám-
lákat bocsátsanak ki, amelyekkel jogosulatlanul csökkenthetik az őket terhelő 
általános forgalmi adót. Az elkövetői kör 2020. január 1-jétől, megközelítőleg 
egymilliárd forint vagyoni hátrányt okozott a központi költségvetésnek. A NAV 
pénzügyi nyomozói egy időben közel hetven helyszínen tartottak kutatásokat a 
bűnszervezet tagjainál, illetve a bűnszervezet tagjaihoz köthető konspirált irodá-
ban, a haszonhúzó, fiktív gazdasági eseményekről kiállított számlákat befogadó 
gazdasági társaságoknál és képviselőiknél, valamint a cégek könyvelőinél. A 
kényszerintézkedések alkalmával nagy mennyiségű elektronikus és papír alapú 
bizonyítékot foglaltak le a pénzügyőrök, 26 személyt állítottak elő és hallgattak 
ki gyanúsítottként, közel 700 millió forint vagyont biztosítottak és foglaltak le 
az elkövetőktől. A NAV Központi Nyomozó Főosztály különösen nagy értékre, 
bűnszervezetben és üzletszerűen elkövetett költségvetési csalás bűntett és más 
bűncselekmények elkövetésének gyanúja miatt folytat büntetőeljárást. A bűn-
szervezet három irányítóját a nyomozó hatóság őrizetbe vette és kezdeményezte 
letartóztatásuk indítványozását a Fővárosi Főügyészségen, amely alapján a bíróság 
elrendelte a letartóztatásukat.

Elfedett pipák
Csaknem 5000 pár hamis cipő értékesítését akadályoz-
ták meg a NAV Bevetési Igazgatóságának pénzügyőrei, 
amikor egy pesti raktárat ellenőriztek. A pénzügyőrök 
a Ganz-telep területén tartottak rutinellenőrzéseket, 
amikor az egyik raktárnál pakolásra lettek figyelme-
sek. Az egyenruhások néhány percig csak a háttérből 
figyelték a rendezkedő férfit és a nyitott pavilont, amely 
tele volt cipősdobozokkal. Néhány perccel később úgy 
döntöttek, hogy szemügyre veszik az árukészletet. Az 
ellenőrzéskor bebizonyosodott: jó volt a megérzésük, 
a helyiséget dugig tömték hamis cipőkkel. A lábbelik 
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védjegyét egy könnyedén letéphető plusz kiegészítővel próbálták elfedni, ennek 
dacára az áruk gyorsan lelepleződtek, amikor a szakértői szemek is megvizsgál-
ták. A pénzügyőrök egy raktárkészletnyi – összesen 4697 pár – cipőt vontak ki 
a feketepiacról. A Nike-nak és Asicsnak álcázott lábbelik több mint 65 millió 
forint kárt okoztak a védjegyek tulajdonosainak. Az ügyben iparjogvédelmi 
jogok megsértése bűncselekmény miatt indult eljárás. A NAV kiemelt feladata, 
hogy kiszűrje a hamis termékeket a piacról, mert azok nemcsak a gazdaság 
szereplőinek okoznak jelentős károkat, hanem a vásárlókra nézve egészségi 
vagy minőségi kockázatot is jelenthetnek. A hamis ruházati termékek vagy 
lábbelik esetében előfordulhat, hogy olyan vegyi anyagok kerülnek az emberi 
szervezettel kapcsolatba, amelyek akár az egészségre is ártalmasak lehetnek. A 
lefoglalt hamisítványok súlyosan sértik az érintett védjegytulajdonosok jogait 
és a márkák hírnevét, minőségük pedig gyakran jóval gyengébb.

Újra lebukott a renitens boltos
A maximális időtartamú üzletzárás mellé maximális mulasztási bírságot is 
kiszabott a NAV egy budapesti kereskedőre. A vegyeskereskedésben a hato-
dik próbavásárlás alkalmával sem kaptak nyugtát az ellenőrök. A revizorok 
huzamosabb ideje figyelték a távol-keleti termékeket árusító üzlet működését, 
a tulajdonosok három éven belül többször is elbuktak a NAV-ellenőrzésen. A 
revizorok ezúttal sem találtak mindent rendben, az utolsó próbavásárláskor 
már hatodik alkalommal állapították meg, hogy a vállalkozás elmulasztotta a 
bevételek bizonylatolását. A sorozatos szabályszegés miatt a NAV a maximális, 3 
millió forint mulasztási bírságot szabta ki és a maximális, 60 nyitvatartási napra 
szóló üzletzárást is elrendelte. A legnagyobb mulasztási bírság alapvetően 2 
millió forint, azonban a kereskedő sorozatos szabályszegése miatt kockázatos 
adózónak minősült, ezért kapta a maximális összeg 150 százalékát – ami ilyenkor 
a legsúlyosabb intézkedés. A visszatérő jogsértés nemcsak a tisztességes piaci 
versenyt rombolja, hanem az adófizetési fegyelmet is, így a hasonló esetekben 
a NAV továbbra is zéró toleranciát alkalmaz.

A JÚNIUSI LAPSZÁM TARTALMÁBÓL

Erdős Ákos, Eördögh Gábor és Miskolci Gábor Új idők, új módszerek. Biz-
tonsági technológia alkalmazásának lehetőségei a felsőoktatási vizsgacsa-
lásokkal szemben című tanulmányukban bemutatott kutatás célja a SANTOR 
HARP® SNR-UNG52-B típusú hangrögzítés-gátló eszköznek a telekommuni-
kációs eszközökkel végrehajtott vizsgacsalások megakadályozásában történő 
alkalmazhatósági vizsgálata.
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Erdélyi Ákos Egy alternatív kriminálpszichológiai modell bemutatása, kü-
lönös tekintettel a kriminalisztikai pszichológia tudományterületére és nyo-
mozástámogató szerepére című publikációjában rámutat, hogy a 20. századi 
popperi kriminálpszichológia-klasszifikáció napjaink tudományos igényeire 
kevésbé reflektál, egyúttal utal azokra a főbb aspektusokra, amelyek mentén 
a modern kriminálpszichológia-fogalom újradefiniálása lászik szükségesnek. 

Szabó Szabolcs és Tóth Nikolett Ágnes A sport szerepe a bűnmegelőzésben 
című cikkükben a sport és a bűnmegelőzés kapcsolatát mutatják be, alkalma-
zási lehetőségeinek ismertetése a bűnelkövető fiatalkorúak vonatkozásában. 
A szerzők tanulmányukban ismertetik az Aszódi Javítóintézetbe beutalt fiatal-
korúak körében végzett kutatást, valamint bemutatják a sport pozitív hatásait, 
ismertetik a témához kapcsolódó sportjogi vonatkozásokat.

Bogdány Gyula Bántalmazás közfeladatot ellátó személy eljárásában 
bűncselekmény nyomozása című művében rávilágít arra, hogy egy elismert 
közszolgálati szakmacsoportban is kialakulhatnak olyan ártó, öngerjesztő, 
bűnös folyamatok, amelyeket nem lehet elszigetelt jelenségként kezelni, és 
visszaszorításukra nem elegendők a belső bűnmegelőzési és bűnfelderítési 
mechanizmusok kiterjesztése. 

Fórizs Sándor Becsületbírósági ügyek a BM Határőrségnél 1960-ban című 
publikációjában egy sajátos fegyelmező eszköz, a tiszti becsületbírósági tárgyalás 
1960. évi határőrségi működését mutatja be, és ezen keresztül feldolgozza az akko-
ri fegyelmi viszonyok egy részterületét, az alkalmazott eljárásokat és előírásokat.

András Hunor Lehel és Bélai Gábor A rendőri intézkedésekről készült ka-
merafelvételek szervezeti kultúrára gyakorolt hatása című cikkükben szo-
ciológiai szempontból közelítik meg a rendőri intézkedésekről készült felvé-
telek felhasználásának gyakorlatát, bemutatva annak előnyeit és hátrányait 
egyaránt. (Magyar nyelvű utánközlés.)

Szemán Ádám Hatás-ellenhatás: avagy a társadalomra veszélyesség mint 
változó című tanulmányában rámutat a modern világ dinamikája és a bünte-
tőjog között fennálló szükségszerű kapcsolatra azáltal, hogy vizsgálat tárgyává 
teszi az egyes cselekmények társadalomra veszélyességét a különböző globális 
szintű események tükrében.

Mészáros Gábor Ki vigyáz a védtelen közlekedőkre? Halálos kimenetelű ke-
rékpáros balesetek vizsgálata 2014–2017 című művében a halálos kimenetelű 
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kerékpáros balestek adatait mutatja be, elemzi, az adatokból levonható követ-
keztetések alapján javaslatot tesz a közlekedésbiztonság javítása érdekében.

Deres Petronella és Kármán Gabriella Az okozott vagyoni hátrány meg-
térülése a költségvetési csalás miatti bűnügyekben című publikációjukban 
az okozott vagyoni hátrány tényleges megtérülésének volumenét és annak 
módozatai arányait mutatják be. 

Hunor Lehel András és Gábor Bélai The impact of recordings of police ac-
tions on organisational culture

A Nemzetközi Rendészeti Figyelő XVII. száma egymástól nagyon távol eső 
témákról ad körképet, de sokszínűség jellemzi az országokat is, ahol ezekre 
a kutatásokra sor került. A tanulmányok tárgyválasztása sem hozható közös 
nevezőre. Nehéz lenne kapcsolatot találni a bűnözési félelem és a cannabis le-
galizálása között, de ezúttal a szerkesztőket nem is ilyen célok vezették. Inkább 
arra hívják fel az olvasók figyelmét, hogy a nemzetközi példák a kriminológia 
sokszínűségéről tanúskodnak.

„Szolgaként jöttünk ide és forradalmárként távozunk.” Interjú a 80 éves 
Finszter Géza professzor úrral, a Magyar Tudományos Akadémia doktorával

A SZAKMAI ÉS TUDOMÁNYOS ÉLET HÍREI

ILEA 30 éves
A Budapesti Nemzetközi Rendészeti Akadémia (ILEA) fennállásának 30. évfordulója 
alkalmából rendezett ünnepségen dr. Pintér Sándor belügyminiszter, Robert J. Palla-
dino, az Amerikai Egyesült Államok Budapesti Nagykövetsége ideiglenes ügyvivője, F. 
Cartwright Weiland, az Amerikai Egyesült Államok Nemzetközi Kábítószer-ellenes 
és Jogrendvédelmi Ügyek Hivatala vezető hivatali tisztviselője, és dr. Tarcsa Csaba r. 
vezérőrnagy, a Készenléti Rendőrség parancsnoka mondott beszédet.
Forrás: https://kormany.hu/hirek/ilea-30

Bernben ülésezett az AEPC Végrehajtó Bizottsága
Az Európai Rendőrakadémiák Szövetségének (AEPC) április 29–30-i svájci ülésén 
magyar, portugál, osztrák, norvég, grúz, holland, lengyel, lett és szerb igazgatók, illetve 
képviselőik vettek részt.

https://kormany.hu/hirek/ilea-30
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A tanácskozás első napjának megnyitóján az AEPC elnöke köszöntötte a Végrehajtó 
Bizottság megjelent tagjait, majd megvitatták és elfogadták a 2026–2028 közötti idő-
szak új stratégiájára vonatkozó javaslatot, ami egyben közös alapot jelent az európai 
rendőri vezetőképzés további fejlesztéséhez.
Az AEPC által hat hónap alatt kidolgozott stratégiatervezet többek között előírja a 
rendőri vezetéssel, didaktikával és a rendőrök mentális egészségével foglalkozó 
szakértői bizottságok létrehozását. Ezt az elkövetkező hetekben hivatalos konzultáció 
céljából megküldik a 46 tagállamnak is.
A Végrehajtó Bizottság tagjai tárgyalták az idén szeptember 23–24-én, Belgrádban 
megrendezendő éves konferencia programját is, majd ellátogattak a svájci parlament 
épületébe. Hazánkat Kovács Gábor r. vezérőrnagy, az NKE RTK dékánja képviselte.
Forrás: https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2025/05/12/bernben-ulesezett-az-aepc-vegrehajto-bizottsaga

Közös erővel a családon belüli erőszak ellen
A családon belüli erőszak össztársadalmi probléma. Az ebbe a körbe tartozó bűn-
cselekmények bűnüldözési és megelőzési feladatai – e bűncselekmények jellegé-
nél fogva − sajátos követelményeket támasztanak a rendőrséggel szemben. Ilyen 
esetekben az erőszak a hozzátartozók, az egymással személyes, közeli kapcsolatban 
állók között valósul meg. Ezen ügyek feltárása, kezelése speciális felkészültséget 
igényel, emellett különböző szakmák, szervek, intézmények együttműködését, 
párbeszédét is megköveteli.
A társadalmi rend védelméhez fűződő széles közérdek megkívánja, hogy a csalá-
don belüli erőszak jelenségénél kísérletet tegyünk a rendőrszakmai szempontok 
keretein túlmutató új megoldások és intézkedések feltárására, meghatározására.
A helyzet megvitatása, a lehetséges előrelépési javaslatok megtétele és egyeztetése 
érdekében 2025. május 8-án az ORFK konferenciát tartott a Rendőrségi Igazgatási 
Központban. A rendezvényen részt vettek a Kúria, a Belügyminisztérium Gondos-
kodáspolitikáért Felelős Államtitkársága, az Igazságügyi Minisztérium Parlamenti 
Államtitkársága, a Legfőbb Ügyészség és a Magyar Ügyvédi Kamara szervezetei, a 
NANE Egyesület és a PATENT Egyesület tagjai. A magas szintű képviselet is jelzi a köz-
reműködők egyetértését, egységes céljait és szakmai elkötelezettségét e társadalmi 
problémával szembeni fellépés tekintetében. A találkozó egyedülállónak mondható, 
hiszen ilyen széles körben most először gondolkodtak együtt az érintett szervezetek.
Forrás: https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/szervezeti-hirek/ko-

zos-erovel-a-csaladon-beluli-eroszak

Gazdasági kérdések, odaítélendő címek, aktuális feladatok
Május 6-án tartotta soron következő elnökségi ülését az Országos Polgárőr Szövet-
ség. A tanácskozáson a megjelentek egyebek mellett foglalkoztak az OPSZ 2024-es 
költségvetésének végrehajtásával kapcsolatos jelentésekkel, a turisztikai szezon 

https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2025/05/12/bernben-ulesezett-az-aepc-vegrehajto-bizottsaga
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/szervezeti-hirek/kozos-erovel-a-csaladon-beluli-eroszak
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/szervezeti-hirek/kozos-erovel-a-csaladon-beluli-eroszak
https://www.police.hu/hu/hirek-es-informaciok/legfrissebb-hireink/szervezeti-hirek/kozos-erovel-a-csaladon-beluli-eroszak
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polgárőri feladataival, a Drogprevenciós Kabinet által készített cselekvési tervvel, 
döntéseket hoztak személyügyi, együttműködési kérdésekben, és a szövetség 
tagjainak sorába fogadtak három polgárőr egyesületet.
Forrás: https://opsz.hu/gazdasagi-kerdesek-odaitelendo-cimek-aktualis-feladatok/

Hamarosan megjelenik az Európai Kábítószer-jelentés 2025
Az Európai Unió Kábítószerügyi Ügynöksége (EUDA) 2025. június 5-én teszi közzé 
éves átfogó jelentését European Drug Report 2025: Trends and Developments 
címmel. A harmincadik alkalommal megjelenő dokumentum áttekintést nyújt 
a kábítószerrel összefüggő legfőbb európai kihívásokról, veszélyforrásokról, va-
lamint bemutatja, hogy az egyes országok miként reagálnak ezekre a változó 
problémákra. A jelentés évtizedek óta kulcsfontosságú szakmai hivatkozási alap, 
amely hozzájárul az európai drogpolitikák alakításához.
Forrás: https://www.euda.europa.eu/news/2025/coming-soon-european-drug-report-2025-be-

released-5-june_en

Évente mintegy ezer hazugságvizsgálat
17 ország poligráfos szakértői érkeztek Budapestre, a 2025. május 13–14. között 
megrendezett II. Nemzetközi Poligráf Konferenciára, melyet ismét a Nemzeti 
Védelmi Szolgálat hívott össze.
Az Amerikai Egyesült Államok, Belgium, a Boszniai Szerb Köztársaság, Bulgária, 
Csehország, az Egyesült Királyság, Észak-Macedónia, Horvátország, Japán, Kanada, 
Lengyelország, Montenegró, Románia, Szerbia, Szlovákia, Szlovénia, valamint a 
Nemzeti Védelmi Szolgálat hazugságvizsgálatot végző szakértői immár másodjára 
ültek asztalhoz, hogy megvitassák a szakterület legújabb kihívásait és fejlesztéseit.
A kétnapos szakmai rendezvény fókuszában a poligráf rendészeti területen történő 
alkalmazása állt, különös tekintettel a nemzetközi gyakorlatokra, új technológi-
ákra és a képzésre.
A konferencia főbb témái: a poligráfos vizsgálatok alkalmazása a nyomozó ható-
ságok ügyeiben, rendőrségi tapasztalatok, esettanulmányok, a poligráfos oktatás 
tematikája és metodikája, továbbá a különböző országok szabályozási rendjei, 
valamint a technológiai fejlesztések voltak.
A híranyagról bővebben az alábbi linken olvashatnak:  https://nvsz.hu/hirek/?p=506

Megjelent a CEPOL 2025. évi képzési katalógusa
Az Európai Unió Bűnüldözési Képzési Ügynöksége (CEPOL) közzétette a 2025. évi 
képzési katalógusát, amely már elérhető az Ügynökség honlapján. A kiadvány 
részletesen bemutatja az európai rendvédelmi szakemberek számára meghir-
detett tantermi, online és vegyes képzési formákat, különös figyelmet fordítva az 
újonnan megjelenő fenyegetésekre és a rendészeti együttműködés erősítésére. A 

https://opsz.hu/gazdasagi-kerdesek-odaitelendo-cimek-aktualis-feladatok/
https://www.euda.europa.eu/news/2025/coming-soon-european-drug-report-2025-be-released-5-june_en
https://www.euda.europa.eu/news/2025/coming-soon-european-drug-report-2025-be-released-5-june_en
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CEPOL célja, hogy a tagállamok bűnüldöző szerveinek képzési igényeire reagálva 
tovább erősítse az egységes európai biztonsági kultúrát.
Forrás: https://www.cepol.europa.eu/newsroom/news/cepol-training-catalogue-2025-now-avai-

lable-online 

Új, észrevétlen eszközök a börtönökben – az Eurojust időben tájékoztatta a 
hatóságokat
Az Eurojust kulcsszerepet játszott abban, hogy a tagállami hatóságok gyorsan érte-
süljenek a börtönökben egyre nagyobb számban alkalmazott, rendkívül nehezen 
észlelhető kommunikációs eszközök megjelenéséről. Az új típusú, például belső 
testüregben elrejthető vagy más módon észrevétlenné tehető eszközök nemcsak a 
büntetés-végrehajtási intézetek biztonságát veszélyeztetik, hanem akadályozhatják 
a bűnügyi nyomozásokat is. Az Eurojust által összehangolt információcsere és a 
szakmai figyelemfelhívás lehetővé teszi, hogy a tagállamok időben lépjenek fel 
az új fenyegetéssel szemben.
Forrás: https://www.eurojust.europa.eu/news/eurojust-ensures-authorities-receive-critical- 

information-new-undetectable-devices-used-prisons 

Nemzetközi akcióban csaptak le az embercsempészekre
Az Eurojust támogatásával több ország hatóságai összehangolt műveletben léptek 
fel egy kiterjedt embercsempész-hálózat ellen, amely illegális migránsok százait 
juttatta át az Európai Unión belüli határokon. A nyomozás során kiderült, hogy 
a gyanúsítottak több ezer eurót kértek a migránsoktól, miközben rendkívül 
veszélyes és embertelen körülmények között szállították őket. A nemzetközi 
együttműködésben elfogásokra és házkutatásokra is sor került, melynek során 
bizonyítékokat, készpénzt és járműveket foglaltak le. Az Eurojust összehangoló 
szerepe ismét kulcsfontosságúnak bizonyult a határokon átnyúló bűnözés elleni 
küzdelemben.
Forrás: https://www.eurojust.europa.eu/news/migrant-smugglers-arrested-during-cross-bor-

der-operation 

Kibertér 360 fokban – megjelent az ENISA NIS 360° 2024. évi jelentése
Az Európai Unió Kibervédelmi Ügynöksége (ENISA) közzétette legújabb éves 
elemzését, amely átfogó képet ad az uniós kibertér jelenlegi állapotáról. A NIS 
360° jelentés több mint 1 400 szervezet adatain alapul, és részletesen vizsgálja a 
kritikus ágazatok – így például az egészségügy, közlekedés és digitális infrastruk-
túrák – kiberbiztonsági kitettségét, kockázatait és védelmi érettségét. Az ENISA 
elemzése hangsúlyozza, hogy a szabályozási megfelelés mellett kiemelt figyelmet 
kell fordítani a kiber-reziliencia erősítésére, különösen a mesterséges intelligencia 
és a fenntarthatósági célok összefüggésében.
Forrás: https://www.enisa.europa.eu/news/enisa-nis360-2024-report

https://www.cepol.europa.eu/newsroom/news/cepol-training-catalogue-2025-now-available-online
https://www.cepol.europa.eu/newsroom/news/cepol-training-catalogue-2025-now-available-online
https://www.eurojust.europa.eu/news/eurojust-ensures-authorities-receive-critical-information-new-undetectable-devices-used-prisons
https://www.eurojust.europa.eu/news/eurojust-ensures-authorities-receive-critical-information-new-undetectable-devices-used-prisons
https://www.eurojust.europa.eu/news/migrant-smugglers-arrested-during-cross-border-operation
https://www.eurojust.europa.eu/news/migrant-smugglers-arrested-during-cross-border-operation
https://www.enisa.europa.eu/news/enisa-nis360-2024-report
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Az ENSZ emberi jogi főbiztosa Szerbiába látogat
Volker Türk, az ENSZ emberi jogi főbiztosa 2025. május 13. és 15. között hivatalos 
látogatást tett Szerbiában. Programja során találkozott az államfővel, kormányzati 
vezetőkkel, bírákkal, civil szervezetek képviselőivel és a nemzeti emberi jogi intézmé-
nyekkel is. A látogatás célja az volt, hogy megerősítse a párbeszédet a jogállamiság, az 
emberi jogok védelme, a média szabadsága és a civil társadalom működési feltételei 
terén. A főbiztos kiemelte a társadalmi kohézió, a jogegyenlőség és a békés közélet 
fontosságát a nyugat-balkáni térség stabilitása szempontjából.
Forrás: https://www.ohchr.org/en/media-advisories/2025/05/un-human-rights-chief-volker-

turk-visit-serbia 

Vegyifegyverek: az átalakuló fenyegetés közös fellépést igényel
Az INTERPOL figyelmeztetett a vegyi fegyverek alkalmazásának egyre kifinomultabb 
és nehezebben észlelhető formáira, amelyek új kihívások elé állítják a bűnüldöző és 
terrorelhárító szerveket világszerte. A szervezet közleménye szerint a hagyományos 
katonai felhasználáson túl egyre nő a civil célpontok elleni visszaélés kockázata, 
különösen nem állami szereplők részéről. Az INTERPOL hangsúlyozta, hogy sürgető 
szükség van az információmegosztás és a határokon átnyúló együttműködés erősí-
tésére annak érdekében, hogy az ilyen típusú támadások megelőzhetők legyenek. 
A vegyi fegyverek elleni fellépés csak globális összefogással lehet eredményes.
Forrás: https://www.interpol.int/News-and-Events/News/2025/Evolving-threat-of-chemical-wea-

pons-calls-for-united-front

BIZTONSÁGI KISOKOS

Végleges adattörlés IT eszközökön

Végleges törlésnek azt tekintjük, amikor az adathordozón tárolt adatok nem 
helyreállíthatók, még speciális eszközökkel sem. Sajnos elenyészően kevesen 
gondoskodnak például egy új okostelefon megvásárlását követően a régi ké-
szülékük megfelelő végleges adattörléséről. A régi, elavult eszközök gyakran 
csak fiók mélyére kerülnek, vagy éppen a család gyermekeinek adják „játszós” 
telefonnak. Rosszabb esetben a készülék minden további adattörlés nélkül kerül 
értékesítésre, vagy csak egész egyszerűen a szemétben végzi, mely természetesen 
környezetvédelmi aggályokat is felvet.

Lehetséges adattörlési megoldások

Adattörlő szoftverek

Olyan programok, amelyek garantálják, hogy a fájlok és egyéb adatok véglegesen 
eltűnjenek a háttértároló eszközről. Nem csupán eltávolítják őket, hanem visszaál-

https://www.ohchr.org/en/media-advisories/2025/05/un-human-rights-chief-volker-turk-visit-serbia
https://www.ohchr.org/en/media-advisories/2025/05/un-human-rights-chief-volker-turk-visit-serbia
https://www.interpol.int/News-and-Events/News/2025/Evolving-threat-of-chemical-weapons-calls-for-united-front
https://www.interpol.int/News-and-Events/News/2025/Evolving-threat-of-chemical-weapons-calls-for-united-front
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líthatatlanná is teszik, így semmilyen módon nem lehet őket helyreállítani. Fontos 
kiemelni, hogy az adattörlő szoftverek nemcsak a fájlok tényleges tartalmát törlik, 
hanem a hozzájuk kapcsolódó metaadatokat is, úgymint fájlneveket, időbélyegeket 
és egyéb információkat, amelyek segíthetnek az adatok visszaállításában. 

Adattörlő kód

Érdemes az Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság által biztosított adattörlő 
kódot használni. Vannak olyan eszközök, amelyek a biztosított szoftverrel nem 
törölhetők, például az OPAL titkosítással rendelkező SSD-k, valamint a 7.0 vagy 
annál régebbi verziójú Android készülékek. A teljes lista megtekinthető a veg-
legestorles.hu weboldalon. 

Amikor új készüléket vásárolunk, akkor kapunk hozzá egy ingyenes kódot, 
amivel a régi eszközön lévő adatokat véglegesen törölhetjük. Ezt a kódot be kell 
gépelni a veglegestorles.hu weboldalon, majd meg kell adni egy e-mail címet és 
az eszköz típusát, majd a kódaktiválás igénylése gomb lenyomása után követni 
kell a használati utasítást.

Titkosítás

A titkosítás és a végleges adattörlés két különböző biztonsági módszer, azonban 
jól kiegészítik egymást. 

A titkosítás erejét jól mutatja, hogy egyes vállalatok az eszközök selejtezése során 
csakis ilyen „kriptográfiai törlést” alkalmaznak, mivel ez a módszer kifejezetten 
gyors, míg a felülírással végzett adatmentesítés ennél jóval több időt vesz igénybe.

A kriptográfia világáról az erről szóló tudatosító anyagunkban olvashat bővebben 
ide kattintva. 

Gyári visszaállítás

Gyakran hangzik el ellenérvként az adattörlő szoftverekkel szemben, hogy 
felesleges azok alkalmazása, ha gyári visszaállítást (factory reset) eszközölünk 
a készülékünkön.

Ez sajnos nem jelent feltétlen garanciát, a gyári visszaállítással nem tudjuk 
szavatolni a végleges törlést. A művelet befejeztével az eszközben lévő háttér-
tároló nem feltétlenül kerül teljesen „üres” állapotba. Ilyen esetben az eredeti 
problémakör áll fenn, annak ellenére, hogy ennek elvégzése még mindig jobb, 
mintha semmilyen adatvédelmi intézkedést nem tettünk volna.

Fizikai megsemmisítés

Ennek az eljárásnak a lényege, hogy az adathordozót egy olyan eljárásnak teszik 
ki, amelynek eredményeképpen az eszközről – legalábbis a technika mai állása 
szerint – lehetetlen az adatok visszaállítása. A fizikai megsemmisítés gyakorlatilag 

https://veglegestorles.hu/
https://veglegestorles.hu/
https://veglegestorles.hu/
https://nki.gov.hu/it-biztonsag/elemzesek/a-kriptografia-napjainkban/
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a legbiztosabb módszernek tekinthető adatvédelmi szempontból, azonban ebben 
az esetben a költséghatékonysági szempontok teljes mértékben háttérbe szorul-
nak, mivel az eszközök további felhasználása, értékesítése már nem lehetséges.

A végleges adattörlésről szóló elemzésünk az alábbi linken érhető el: https://nki.
gov.hu/it-biztonsag/elemzesek/vegleges-adattorles-it-eszkozokon/

KÖNYV- ÉS FOLYÓIRATSZEMLE

KÖNYVEK

A digitális adatok és a modern technikai eszközök jelentősége a krimina-
lisztikában

A digitalizáció és a mesterséges intelligencia új fejezetet 
nyitott a tudomány területén, így a kriminalisztikában is. 
Nap mint nap folyamatosan digitális nyomokat (elektroni-
kus adatokat) hagyunk magunk után. A bűnüldözés szem-
pontjából ezek egyrészt azért fontosak, mert az ismeretlen 
személyazonosságú személy (elkövető) azonosításában 
segítséget jelenthetnek, másrészt a bűncselekmények meg-
előzéséhez, felderítéséhez, bizonyításához is szükségesek. A 
modern, innovatív eszközök és programok pedig az óriási 
adatmennyiség feldolgozását, pontosabban kriminalisztikai 

nézőpontból a nyomozási cselekmények végrehajtását segíthetik elő. Figyelembe 
kell venni azonban, hogy az innovatív technológiákat a bűnözők is használják, így 
a fake news, deepfake videók is el fognak terjedni, illetve új digitális elkövetési 
módok fognak megjelenni. További fontos szempont, hogy fantázia (képzelőerő) 
vagy ötletelés nélkül a nyomozások során sem lehet előrejutni, ebben lesz segít-
ségünkre a mesterséges intelligencia mint virtuális asszisztens.
A könyv elektronikus formában ingyenesen elérhető a Közszolgálati Tudáspor-
tálon is.

Nyelv Kiadó Terjedelem ISBN Megjelenés éve

Magyar Ludovika Egyetemi 
Kiadó 200  oldal 978 963 531 129 4 2025

Forrás: https://webshop.ludovika.hu/termek/konyvek/rendeszettudomany/a-digitalis-adatok- 
es-a-modern-technikai-eszkozok-jelentosege-a-kriminalisztikaban/

A pénzügyi csalások elkerüléséhez további információt  
a KiberPajzs oldalán találhatunk.

https://nki.gov.hu/it-biztonsag/elemzesek/vegleges-adattorles-it-eszkozokon/
https://nki.gov.hu/it-biztonsag/elemzesek/vegleges-adattorles-it-eszkozokon/
http://hdl.handle.net/20.500.12944/102013
http://hdl.handle.net/20.500.12944/102013
https://webshop.ludovika.hu/termek/konyvek/rendeszettudomany/a-digitalis-adatok-es-a-modern-technikai-eszkozok-jelentosege-a-kriminalisztikaban/
https://webshop.ludovika.hu/termek/konyvek/rendeszettudomany/a-digitalis-adatok-es-a-modern-technikai-eszkozok-jelentosege-a-kriminalisztikaban/
https://kiberpajzs.hu/
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Trucanini’s Stare – Reconsidering Dignity in Theory and Practice

Az emberi méltóság a nemzetközi emberi jogi jogrend, 
valamint számos nemzeti alkotmány egyik alapvető ka-
tegóriája. Susan Marks ebben a rendkívül eredeti megkö-
zelítésű munkában eltávolodik a filozófiai és jogelméleti 
értelmezések megszokott kereteitől, és az emberi méltóság 
mindennapi életben való megjelenéséből – például a „mél-
tóságteljes gondozás” vagy a „méltóság a munkahelyen” 
tapasztalataiból – indul ki annak történeti és normatív 
újraértelmezése érdekében. A szerző külön figyelmet 
szentel a méltóság gyarmati és posztgyarmati kontextu-

sokban való megjelenésének, és azt hangsúlyozza, hogy a méltóság nem csupán 
absztrakt eszme vagy elvont érték, hanem társadalmi struktúrák által formált 
megélt tapasztalat, amely nem választható el az egyenlőtlenségeket és hatalmi 
viszonyokat újratermelő rendszerszintű működésektől. Bár a méltóság elvileg 
minden ember velejárója pusztán emberi mivoltából fakadóan, Marks rámutat 
arra, hogy a méltóság egyúttal a privilégium és a hatalom gyakorlati mecha-
nizmusainak része is.

Nyelv Kiadó Terjedelem ISBN Megjelenés éve

Angol Cambridge 
University Press 197 oldal 978 100 954 324 8 2025

Forrás: https://www.cambridge.org/hu/universitypress/subjects/law/socio-legal-stu-
dies/trucaninis-stare-reconsidering-dignity-theory-and-practice?format=PB& 
isbn=9781009543248#lers

FOLYÓIRATOK

MAGYAR RENDÉSZET ÉVF. 24 SZÁM 6 (2024): PROFESSZORI KÜLÖNSZÁM

Korinek László: Művelhető-e tudományosan a rendészet?

Néha ellentmondásba keverednek azok a tudósok, akik a kriminológia vívmá-
nyait megkérdőjelezik, személyes pályafutásuk során mégis oktatási pozíciókat 
töltenek be, és kitüntetéseket fogadnak el az általuk elutasított tudományterü-
leten. Valójában az álláspontoktól függetlenül fennáll a bűnözés problémáinak 
a kutatására irányuló igény, a tagadás nem elfogadható hozzáállás. Magától 
értetődik, hogy az ember időnként megkérdőjelezi a saját eredményeit is, de a 
kérdések nem megkerülhetők. A tanulmány tárgyalja a közigazgatás kereteibe 
illeszkedő rendészet kutatásának előrehaladását, elsősorban a német és a ma-
gyar tudományban. Kétségtelen tény, hogy nem könnyű a rendészet világának 
a megközelítése, mert a titkosság a biztonsági szervek szubkultúrájának a része. 

https://www.cambridge.org/hu/universitypress/subjects/law/socio-legal-studies/trucaninis-stare-reconsidering-dignity-theory-and-practice?format=PB&isbn=9781009543248#lers
https://www.cambridge.org/hu/universitypress/subjects/law/socio-legal-studies/trucaninis-stare-reconsidering-dignity-theory-and-practice?format=PB&isbn=9781009543248#lers
https://www.cambridge.org/hu/universitypress/subjects/law/socio-legal-studies/trucaninis-stare-reconsidering-dignity-theory-and-practice?format=PB&isbn=9781009543248#lers
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A szerző mégis annak a véleményének ad hangot, hogy a rendészetet mind a 
kutatások és az oktatás, mind a gyakorlat szintjén lehet tudományosan művelni.
Forrás: https://folyoirat.ludovika.hu/index.php/magyrend/article/view/7570

JOURNAL OF CRIMINAL JUSTICE, 86, 102387.

Hoyes, B. E., & Gillespie, L. K: Sexual misconduct victimization and reporting 
decisions among gender and sexual minorities college students

A tanulmány azt vizsgálja, hogyan befolyásolják az egyéni, közösségi és intézményi 
tényezők a szexuális és nemi kisebbségekhez tartozó felsőoktatási hallgatók 
bejelentési döntéseit szexuális visszaélés esetén. Az empirikus kutatás eredményei 
rámutatnak, hogy a marginalizált csoportok tagjai gyakran nem élnek a bejelentés 
lehetőségével a társadalmi megbélyegzettségtől, a bizalmatlanságtól vagy az 
intézményi közömbösségtől való félelem miatt. A szerzők szerint a biztonságos, 
támogató és befogadó egyetemi környezet elengedhetetlen feltétele annak, hogy 
ezek az esetek felszínre kerüljenek, és megfelelő válaszreakciók szülessenek.
Forrás:  https://doi.org/10.1016/j.jcrimjus.2025.102387

JÚLIUSI ELŐZETES

A júliusi lapszámba tervezett cikkek: 

Fórizs Sándor: Megtorpant reformkísérlet a határőrségnél (1960–1963)

Tóth Nikolett Ágnes & Kovács Judit Tímea: Hatékony rendőri intézkedések 
az illegális gyorsulási versenyek felszámolása érdekében, különös tekintettel 
a társszervekkel történő együttműködésre

Szabó Barna: Az általános forgalmi adóra elkövetett költségvetési csalás 
általános és speciális modelljei, továbbá alkalmazási lehetőségük a nyomozó 
hatósági fellépés során

Petrétei Dávid, Lontai Márton & Pamjav Horolma: Epigenetika, azaz a „ge-
netikán túl” I. rész

Zsákai Lénárd: A schengeni értékelési rendszer második generációjának 
működése és tapasztalatai (Magyar nyelvű utánközlés)

Lohner Klaudia & Bellavics Mária Zsóka: Mi várható a kihallgatószobában? 
Szexuális bűnelkövetők kihallgatása (Magyar nyelvű utánközlés)

Lénárd Zsákai: Operation and experiences of the second generation of the 
Schengen evaluation system

https://folyoirat.ludovika.hu/index.php/magyrend/article/view/7570
https://folyoirat.ludovika.hu/index.php/magyrend/article/view/7570
https://doi.org/10.1016/j.jcrimjus.2025.102387
https://doi.org/10.1016/j.jcrimjus.2025.102387
https://doi.org/10.1016/j.jcrimjus.2025.102387
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Klaudia Lohner & Mária Zsóka Bellavics: What to expect in the interrogation 
room? The confession of sex offenders

Barna Szabó: General and specific models of value added tax budgetary fraud 
and their possible application in the context of investigative action (Angol 
nyelvű utánközlés)

Retek Amadé, Pressburger Tamás, Radvánszki Roni, Packosz Nikiforosz 
& Csiki Olivér Tamás: Nemzetközi Rendészeti Figyelő XVIII.
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